

[Скульптура электрика] // Комсомольская правда. - 2009. - № 134. - 9 сентября С. 4.



Отгремели праздничные фанфары в Березовском, но память о Дне шахтера-2009 навсегда останется в сердцах горожан. Именно к этому празднику Северо-Кузбасская энергетическая компания подарила городу сквер на улице Мира, пос. Октябрьский. Его главной изюминкой стала скульптура электрика на стремянке, который вкручивает лампочку в уличный светильник. Такого простого, без затей символа серьезной, весомой профессии в городе еще не было. Новая городская скульптура уже успела обрасти традициями. Вот одна из них - если вы захотите сфотографироваться рядом с электриком, непременно нужно произнести: «Да будет свет!» Говорят, после этого проводка в доме станет, как новая!